

## ОТЧЕТ

### **«О стажировке в Ростовском государственном экономическом университете в период с 10 по 17 мая 2016 года» делегации из Института магистратуры Санкт-Петербургского государственного экономического университета**

Делегация Института магистратуры Санкт-Петербургского государственного экономического университета (СПбГЭУ) посетила с ответным визитом Ростовский государственный экономический университет (РИНХ). Сотрудничество между вузами происходит в рамках сетевого взаимодействия. В октябре прошлого года магистранты РГЭУ (РИНХ) побывали в СПбГЭУ.

Делегация из Института магистратуры СПбГЭУ в количестве 14 человек (двух руководителей и 12 магистрантов направлений «Менеджмент» и «Экономика») прибыла в Ростов-на-Дону 10 мая 2016 года. Руководили делегацией д.э.н., профессор кафедры ПАО «Газпром», руководитель академического отделения «Менеджмент» Института магистратуры СПбГЭУ Алжана Сулейманкадиева и начальник научно-методического отдела Института магистратуры СПбГЭУ Надежда Дорошенко.

Коллегами из РГЭУ (РИНХ) была подготовлена насыщенная культурная и образовательная программа: знакомство с университетом, достижениями в различных сферах деятельности университета, в том числе и с достижениями в спорте.

Магистранты СПбГЭУ и РГЭУ (РИНХ) посетили ряд интересных гостевых лекций, посвященных актуальным вопросам науки и практики, а именно: профессора РГЭУ (РИНХ) З.А. Клюкович на тему «Методология научных исследований», профессора Таллиннского технического университета Г.Прауса на тему «Современные европейские подходы к устойчивому/ зелёному логистическому менеджменту», профессора специализированной кафедры ПАО «Газпром» СПбГЭУ А.Э.Сулейманкадиевой на тему «Концепция трансформационного менеджмента/ Transformation Management Concept».



13 мая в Институте магистратуры РГЭУ (РИНХ) состоялась международная научно-практическая конференция на тему «Первостепенное значение цикла. Научное исследование – практическое применение». На пленарном заседании с докладом на тему «Генезис организационной культуры вуза (на примере Института магистратуры СПбГЭУ)» выступила руководитель делегации из Института магистратуры Санкт-Петербургского государственного экономического университета, д.э.н., профессор А.Э.Сулейманкадиева.



В рамках программы сетевого взаимодействия наших университетов был организован круглый стол, посвященный перспективам реализации образовательных программ в сетевой форме с участием председателей методических советов направлений магистерской подготовки РГЭУ (РИНХ), сотрудников Института магистратуры РГЭУ (РИНХ), представителей Института магистратуры СПбГЭУ (руководителя академического отделения «Менеджмент» Института магистратуры СПбГЭУ, д.э.н., профессора специализированной кафедры ПАО «Газпром» А.Э. Сулейманкадиевой и начальника научно-методического отдела Института магистратуры СПбГЭУ, к.с.н., Н.Н. Дорошенко, которая на круглом столе выступила с лекцией «Магистратура в свете образовательных стандартов 3, 3+ и 3++».



Во время нашего визита г. Ростова-на-Дону магистранты и руководители СПбГЭУ посетили предприятие «Донской табак», которое входит в ООО «Группа Агроком». В конце визита была организована пресс-конференция, на которой было задано много интересных вопросов, связанных с перспективами стратегического развития компании и отрасли.

Кроме того, в рамках программы сетевого взаимодействия магистранты и преподаватели СПбГЭУ и РГЭУ (РИНХ) участвовали в межпредметной деловой игре по стратегическому развитию агропромышленного комплекса на примере Агропромышленной компании «Ростсельмаш».



В актовом зале РГЭУ (РИНХ) прошла торжественная церемония вручения сертификатов магистрантам и руководителям делегации СПбГЭУ, которые вручила директор Института магистратуры РИНХа Е.А. Иванова.

Во время торжественного вечера, посвященного Дню победы в Великой отечественной войне, был показан трогательный фильм, посвященный павшим в Великой отечественной войне.

В заключение визита для нашей делегации была организована интересная экскурсионная программа по городам Ростов-на-Дону, Таганрог (с посещением одного из корпусов РИНХа и музея-гимназии А.П.Чехова) и Старочеркасск.



Институт магистратуры СПбГЭУ выражает благодарность коллегам из РГЭУ (РИНХ) за организацию интересной организационно-культурной и образовательной программы!!!